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Гортаючи сторінки славетного істо-
ричного шляху нашого навчального за-
кладу та осмислюючи 95-річний період 
розвитку, стає зрозумілою об’єктивність 
створення в далекому, 1922 році на ба-
зі Київського політехнічного інституту 
ветеринарно-зоотехнічного інституту, 
пер шим директором якого був академік 
Федір Захарович Омельченко. 

У 1934 р. інститут було переведено до 
Дніпропетровська для наукового і кадро-
вого забезпечення Придніпров’я та Півдня 
України з огляду на потужний сільсько-
господарський потенціал краю. Викону-
ючим обов’язки директора інституту було 
призначено професора М.О. Селеха. У цей 
час в інституті працювали відомі вчені 
А.І. Задонцев, Б.П. Соколов, І.Н. Шевелєв, 
Г.Б. Мельников, П.Л. Плюйко та ін. Ба-
гато з них заснували наукові школи, які 
плідно функціонують і сьогодні.

Всього за цей довоєнний період під-
готовлено (і підвищили кваліфікацію) 
близько 4000 спеціалістів сільського 
 господарства. Із числа співробітників та 
студентів було підготовлено 18 профе-
сорів, 6 докторів наук, 13 кандидатів наук 
та 19 доцентів. Таким чином, напередодні 
Другої світової війни ДСГІ став центром 
сільськогосподарської науки та підготов-
ки кадрів у регіоні.

У роки Другої світової війни навчаль-
ний заклад евакуйовано до Саратова.  
Серед тих, хто пішов на фронт – Л.С. Мереш-
ко, І.П. Яловий, О.О. Собко, М.З. Чорний,  
І.М. Кравченко, Н.А. Гудзенко та багато 

 інших. І ми будемо завжди пам’ятати по-
двиг, низько схиляти голови перед ними.

У 1947 році ректором ДСГІ було призна-
чено О.Т. Лисенка, к.с.-г. наук, професора.

Героїчною мирною працею майже 
вдвічі поновлено та розширено навчаль-
ні площі, організовано роботу 20 кафедр. 
Розпочали роботу нові підрозділи – гідро-
меліоративний факультет, кафедра вищої 
математики та ін. 

Славну сторінку в обробітку цілинних 
земель (1955-1960 рр.) вписали Ф.Т. Мор-
гун, П.І. Романенко, А.П. Чижов, Ю.О. Ко-
пилов, В.Б. Сисоєв, П.Є.Биков та інші.

У 1950-ті збільшується контингент, 
значно зростає рівень науково-дослідної 
роботи: у березні 1957 року колектив під 
керівництвом професора Л.А. Христєвої 
розпочав наукові дослідження з ефек-
тивності гумінових добрив. Результати 
досліджень професора П.А. Плюйка по 
відгодівлі свиней на бекон рекомендова-
но до впровадження науково-технічною 
Радою Міністерства сільського гос-
подарства; розроблялися та запрова-
джувалися ґрунтообробні технології під 
керівництвом професора М.О. Бекареви-
ча. У цілому за 5 років опубліковано по-
над 200 наукових праць.

У 1960-х рр. відкривається економіч-
ний факультет, факультет підвищення 
кваліфікації, а також відновлюється в 
1975 році зооінженерний факультет. 1979 
року знову розпочато підготовку гідро-
меліораторів, а в 1980 р. – лікарів вете-
ринарної медицини.

Стають визнаними наукові школи 
 професорів М.О. Бекаревича, Л.А. Хрис-
тєвої, М.О. Селеха, В.Т. Шуваєва.

На початку 1990-х років підготовка 
 спеціалістів здійснювалася за 7 спеціально-
стями. Визнанням успіхів ДСГІ стало при-
своєння йому Радою Міністрів СРСР ста-
тусу державного аграрного університету.

У 1995 році Міністерством освіти по-
чалося впровадження нових форм орга-
нізації діяльності ВНЗ. За результата-
ми ліцензування та акредитації ДДАУ 
 визнано акредитованим за найвищим – 
ІV рівнем. 

Особливістю початку 2000-х є пере-
творення Дніпропетровського держав-
ного аграрного університету на потужний 
багатопрофільний навчально-науково-
вироб ни чий комплекс, до складу якого 
входили навчально-дослідне господарс-
тво «Самарський» та 6 державних аграр-
них технікумів: Верхньодніпровський, 
Нікопольський, Но вомосковський, Дні-
пропетровський техно логічний, Дніпро-
петровський електрифікації сільського 
господарства та Ерас тів ський технікум 
ім. Е.К. Бродського. Відкриваються 3 но-
ві спеціальності: фінанси, маркетинг та 
 технологія зберігання і переробки зерна.

Продовження на 2 стор.
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У 2003 р. розпочав діяльність Інсти-
тут біотехнології та здоров̀ я тварин, 
у 2004-му р. – Інститут економіки, до 
складу якого ввійшло два факультети – 
«менеджменту і маркетингу» та «обліку 
і фінансів». У 2005 році зооінженерний 
факультет був перепрофільований у біо-
технологічний, а гідромеліоративний – в 
еколого-меліоративний. І на базі еколого-
меліоративного та агрономічного фа-
культетів ДДАУ відкрито  нові спеціаль-
ності: «садово-паркове  господарство» 
і «екологія та охорона навколишнього 
 середовища».

Але так сталося, що і на долю ни-
нішнього покоління співробітників і 
студентів університету випали значні 
випробування. 26 червня 2013 р., тодіш-
ній Кабінет Міністрів України ухвалив 
ганебне рішення про припинення ді-
яльності  Дніпропетровського державно-
го аграрного університету і створення  
разом з Митною і Фінансовою акаде-
міями «Дніпропетровського державного 
економічного університету». Але з цим 
не погодилися ані ректорат, ані викладачі 
і студенти, ані аграрна спільнота області! 
Я дякую всім, хто відстоював разом з на-
ми право на життя університету! Сьогод-
ні ми маємо можливість святкувати його  
95-річ чя і передати майбутнім поколін-
ням нашу рідну alma-mater!

Натепер ДДАЕУ надає освітні по-
слуги майже 8 тис. студентів за різними  
програмами 15 спеціальностей.

На 38 кафедрах ДДАЕУ працюють 
майже 400 науково-педагогічних пра-
цівників. Серед них ‒ 17 академіків та 
членів-кореспондентів національних та 
галузевих академій, 42 доктори наук, 
професори, 220 кандидатів наук, доцен-
тів. 75 працівників нагороджені почес-
ними державними відзнаками.

Імідж університету значною мірою 
 залежить від його активності в міжна-
родному науковому та освітньому про-
сторі. За останні роки наш навчальний 
заклад брав участь у численних міжна-
родних проектах з університетами Євро-
пи, Америки та Азії.

На рахунку закладу три успішно реалі-
зованих проекти TEMPUS, понад 20 між-
народних програм (навчання, практики, 
стажування, подвійний диплом і т. ін.).

Сучасна наукова робота в універси-
теті спрямована на впровадження Кон-
цепції наукової стратегії «Збалансова-
ний (сталий) розвиток агросфери в умо-
вах техногенно-навантажених територій 
Придніпровського регіону».

Для кадрового забезпечення науко-
вої роботи ефективно діють аспіранту-
ра та докторантура. Функціонують 4 
спеціалізованих учених ради із захисту 
дисертацій на здобуття наукових ступе-
нів доктора наук, доктора філософії за  

6-ма спеціальнос-
тями. Тільки за 
останній рік захи-
щено 20 дисерта-
цій, з яких 5 док-
торських; виконано 
і прийнято замов-
ником науково-до-
слідних робіт на суму 
майже 6 млн грн; ефективно працює в 
аграрному секторі України НДЦ біобез-
пеки та екологічного контролю ресурсів 
АПК. 

За результатами наукових досліджень 
впроваджено 85 наукових розробок, вида-
но 35 монографій, у тому числі 7 ‒ за кор-
доном, 779 статей. Науково-педагогічні 
працівники підготували та провели 8 
міжнародних та 13 всеукраїнських на-
укових конференцій. 

Минулого року досягнення наших на-
уковців демонструвалися на 6 міжнарод-
них виставках. На Міжнародній виставці 
«АГРО-2016» за виведену породу овець –  
Придніпровська м’ясна ‒ колектив ав-
торів нагороджено Золотою медаллю, 
а НДЦ біобезпеки та екологічного кон-
тролю ресурсів АПК у 2017 році отрима-
ли Золоту відзнаку.

У 2014 р. впровадженню наукових роз-
робок у виробництво сприяло встановлен-
ня національного рекорду – впровадження 
композиційних матеріалів у висівні комп-
лекси дало можливість засіяти площу 
9179,5 га без проведення технічного об-
слуговування. А вже 2016 року цей рекорд 
було перекрито майже вдвічі – 17251 га!

22 студенти ДДАЕУ стали перемож-
цями ІІ туру Всеукраїнського конкур-
су студентських наукових робіт і Все - 
українських фахових конкурсів. 7 сту-
дентів ‒ переможці обласного конкурсу  
«Інтелект ‒ Творчість ‒ Успіх».

ДДАЕУ має 5 власних фахових науко-
вих видань! За консолідованим рейтин-
гом усіх ВНЗ України наш університет 
піднявся з 175-176 місця у 2014 р. на 107-
108 у 2017 році.

З початку діяльності велика увага в 
навчальному закладі приділяється вихо-
ванню громадянської позиції у студентів, 
всебічному розвитку особистості. За під-
сумками обласного фестивалю-конкурсу 
«Студентська весна – 2016» звання ла-
уреатів фестивалю здобули 6 творчих  
колективів.

Значна робота з патріотичного вихо-
вання проводиться кафедрою філософії, 
соціології та історії, науковою бібліоте-
кою, на базі яких функціонують Центр 
психологічної допомоги «Довіра», Центр 
соціологічних досліджень, дискусійні 
клуби. Наша бібліотека визнана кращою 
в бібліотечно-інформаційному забезпе-
ченні навчально-виховного процесу се-
ред аграрних ВНЗ України! 

Досить вагомими є й результати на-
ших спортсменів. Так, студент агроно-
мічного факультету Володимир Мітін –  
володар Золотої нагороди Чемпіонату 
Європи серед юніорів. Тетяна Пісчана, 
студентка біотехнологічного факуль-
тету, Чемпіонка Світу серед студен-
тів, Чемпіонка Європи серед дорослих 
та Чемпіонка Європи серед юніорів  
(тренер О.О. Татарчевський). Магістр 
Інституту економіки Сергій Ярохович ‒  
майстер спорту, Чемпіон України з ба-
гатоборства. Олег Прошак – аспірант 
агрономічного факультету, чотирира-
зовий Чемпіон України з важкої атле-
тики, майстер спорту міжнародного 
класу, Чемпіон Європи 2015 р. Андрій 
Антонов – Чемпіон України з гирьового 
хортингу 2016 р., срібний призер Чем-
піонату Світу з гирьового спорту серед 
студентів 2017 р.

Відзначаючи славний ювілей, хочеть-
ся назвати імена ветеранів, які зробили 
вагомий внесок у розвиток нашого уні-
верситету і працюють плідно сьогодні. 
Серед них: М.П. Високос, П.К. Охмат, 
І.Х. Узбек, Л.Є. Прудка, М.П. Гончарен-
ко, Л.О. Кіряцев та ін. 

Особливою гордістю аграрно-еконо-
мічного є його випускники, серед яких ‒  
35 Героїв, Прем’єр-Міністр України, 3 
Міністри, 27 академіків, віце-президент 
Національної академії наук України, 
2 віце-президенти НААН, 18 членів-
кореспондентів, понад 100 докторів та 
400 кандидатів наук, 30 Лауреатів дер-
жавних і міжнародних премій. Близько 
300 випускників працювали і працюють 
у 35 країнах світу, 317 Заслужених пра-
цівників різних галузей господарства.

За 95 років університетом підготов-
лено близько 50 тис. фахівців, пройшли 
перепідготовку і підвищили кваліфіка-
цію майже 40 тис. спеціалістів аграрного 
сектору країни. Це ‒ багатотисячна армія 
хліборобів, які щоденно тримають ви-
соку марку випускника ДСГІ‒ДДАЕУ і 
 забезпечують державу ХЛІБОМ!

Сьогодні ми віддаємо шану всім, хто 
в різні часи розбудовував наш універси-
тет! Низько вклоняємося світлій пам’яті 
наших випускників, які поклали своє 
життя за вільну, квітучу, рідну Україну!

Зі знаменною датою Вас,  
шановні колеги!

Ректор, професор Анатолій КОБЕЦЬ
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Науково-дослідна робота колективу 
науковців аграрно-економічного уні-
верситету проводиться відповідно до 
норм закону «Про наукову і науково-
технічну діяльність» та затвердженого 
Науково-технічною радою Плану на-
укової діяльності університету. 

ДДАЕУ є вищим навчальним закладом 
IV рівня акредитації, який здійснює підго-
товку здобувачів вищої освіти ступеня док-
тора філософії за 6-ма спеціальностями.  
В університеті функціонує чотири спеціа-
лізовані вчені ради, в т.ч. дві з правом при-
йняття до розгляду та проведення захисту 
дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктора наук. У 2016 році співробітниками 
університету було захищено 5 докторських 
та 14 кандидатських дисертацій.

Активна участь НПП в конкурсах 
наукових проектів, що фінансуються 
за рахунок коштів загального фонду 
державного бюджету, дала певні резуль-
тати – у 2016 році фінансувались 5 тем. 
Успішно пройшли експертизу та отрима-
ли високі бали ще чотири теми, їх фінан-
сування розпочалось з 2017 року. Таким 
чином, фінансування наукової діяльності 
за рахунок коштів державного бюджету за 
останні три роки значно зросло.

У 2016 році закінчена перша спільна 
прикладна науково-дослідна робота, що 
фінансувалася за рахунок коштів дер-
жавного бюджету МОН: «Збалансований 
(сталий) розвиток агросфери і його тех-
нологічне та інформаційне забезпечення 
в умовах техногенно-навантажених те-
риторій», керівник – д.депрж.упр., проф. 
Кобець А.С., координатор – д.екон.н., до-
цент Величко О.П.. Яка після експертизи 
МОНУ отримала найвищийц рейтинг.

За результатами досліджень реалі-
зовано підхід про моделювання стало-
го розвитку агросфери на техногенно-
навантажених територіях за рахунок 
збалансованого розвитку рослинництва, 
тваринництва і рибництва, а також реа-
лізована гіпотеза про ефективність удо-
сконалення інформаційного забезпечення 
сталого розвитку агросфери засобами мо-
делювання. Продемонстрована значущість 
досліджень для оцінки агроекологічних ри-
зиків, прогнозу впливу змін клімату та ан-
тропічної діяльності на стан сільськогоспо-
дарських угідь у природно-економічному 
регіоні  степового Придніпров’я.

Опубліковано: 23 статті, що входять до 
наукометричних баз даних Web of Science, 
Scopus; 4 публікації в матеріалах конферен-
цій, що входять до наукометричних баз да-
них; 41 статті у журналах, що включені до 
переліку наукових фахових видань Украї-
ни; 53 публікації у матеріалах конференцій, 
тезах доповідей та виданнях, що не вклю-
чені до переліку наукових фахових видань 
України; 5 монографій, які опубліковані  

за рішенням Вченої ради університету;  
7 підручників, навчальних посібників з 
грифом МОН України та довідників. 

За тематикою НДР захищено 2 док-
торські, 4 кандидатські дисертації, 17 ма-
гістерських робіт; подано до розгляду у 
спеціалізовану вчену раду 2 кандидатські 
дисертації. Отримано 11 патентів України.

Наробок по темі перевиконано більше 
ніж на 50 %, що є прикладом для подаль-
ших виконавців тематик. 

У 2016 році ДДАЕУ вперше включе-
но до бази даних Scopus. Правда серед 
128 вищих навчальних закладів України 
ми займаємо 113 місце і є над чим працю-
вати. Згідно з даними рейтингу, універси-
тет має Індекс Гірша – 2, публікацій – 30, 
кількість цитувань – 16.

У звітному році було видано 35 моно-
графії, в т. ч. 7 за кордоном. Подано 22 за-
явки та отримано 31 патент на винаходи 
та корисні моделі.

Ефективним інструментом інтегрованих 
маркетингових комунікацій є виставкові 
заходи, що проводяться на міжнародно-
му рівні. Результати досліджень науковців 
ДДАЕУ у 2016 році були представлені на  
6 міжнародних виставках, успішно про-
йшла презентація результатів на ХХVІІІ 
Міжнародній агропромисловій виставці 
«Агро-2016» (м. Київ), де робота колективу 
авторів біотехнологічного факультету була 
відмічена Золотою медаллю та дипломом в 
номінації «Селекційне досягнення» ‒ «По-
рода овець – Придніпровська м’ясна» (на-
уковий керівник к.с.-г.н., доц. Похил В.І.).

Крім щорічної науково-практичної 
конференції НПП та студентських конфе-
ренцій, у 2016 році університетом орга-
нізовано і проведено 8 міжнародних і 13 
всеукраїнських конференцій. 

ДДАЕУ має власні наукові фахо-
ві видання, таких п’ять: Науково-
теоретичний, науково-практичний журнал 
«Вісник Дніпропетровського державно-
го аграрно-економічного університету». 
Журнал індексується в міжнародній базі 
даних AGRICOLA (США), а натепер ще й 
на сайті польської Міжнародної наукоме-
тричної бази даних Index Copernicus.

З 2016 року до переліку наукових фахо-
вих видань України внесено електронне на-
укове фахове видання ДДАЕУ: «Державне 
управління: удосконалення та розвиток».

У Рейтингу наукових періодичних ви-
дань, що мають бібліометричні профілі 
видання ДДАЕУ займають: • «Ефективна 
економіка» – 40 сходинку з індексом 13;  
• «АгроСвіт» – 101 сходинку з індексом 
8; • «Вісник ДДАЕУ» – 339 сходинку з ін-
дексом 3.

Рада молодих вчених ДДАЕУ пере-
буває в лідерах. У звітному році перемож-
цями щорічного обласного конкурсу «Кра-
щий молодий вчений» серед ВНЗ та НДІ  

Дніпропетровської області від аграрно-
економічного університету визнано 4 науков-
ця, які нагороджено дипломами І-ІІІ ступеня. 
Для участі в обласному конкурсі проектів 
«Молоді вчені – Дніпропетровщині» було 
подано 8 робіт. Переможцями визнано  
4 проекти з 20 які отримали перемогу.

У 2016 році університет продовжу-
вав розвивати міжнародні зв’язки в 
сфері академічної та наукової співпраці. 
Було підписано 5 угод, які розширили 
академічне та наукове партнерство уні-
верситету. На початок 2017 року загальна 
кількість діючих міжнародних угод про 
наукову співпрацю складає 25.

В рамках вказаних та інших проектів 
було реалізовано 23 візити мобільності ви-
кладачів в Австрію, Алжир, Болгарію, Гру-
зію, Іспанію, Італію, Німеччину, Польщу, 
Румунію, Францію, Чехію. Більшість візи-
тів були пов’язані з участю в конференці-
ях, підвищенням кваліфікації, навчанням і 
реалізацією грантів на дослідження. 

Наукові пріоритети в спільних дослі-
дженнях 2016 року: розвиток кооперації 
в сфері сільського господарства (спільно 
з канадськими партнерами); розробка та 
застосування полімерних композитних 
матеріалів в машинобудуванні (спільно 
зі словацькими партнерами); проекти в 
сфері водних біоресурсів, аквакультури та 
аквапоніки (французькі партнери); дослі-
дження екологічних аспектів у сфері ґрун-
тознавства (Іспанія, програма Erasmus+).

Для активізації наукової діяльнос-
ті вважаємо за доцільне розширювати 
співпрацю університету з інноваційно-
орієнтованим бізнесом щодо комерціалі-
зації наукових розробок, використовуючи 
удосконалення інноваційного законодав-
ства для реального захисту об’єктів права 
інтелектуальної власності закладу.

Університет має великий кадровий 
потенціал та тривалі наукові традиції, 
успішний досвід взаємодії з окремими 
високотехнологічними виробниками,  
дієво освоює інноваційну систему, що є 
запорукою підготовки сучасних високок-
валіфікованих кадрів для аграрної галузі.

Потрібно об’єднати зусилля наукової 
спільноти університету на приведення у 
відповідність структури наукової сфери 
об’єктивним потребам розвитку агросфери 
й суспільства та не допустити «вимивання» 
з неї активної молоді, руйнування наявних 
наукових шкіл недопущення викидання 
України, аграрних вишів зі світової «вищої 
наукової ліги» без шансів там поновитися. 

Ю.І. Грицан, проректор  
з наукової роботи, д.б.н., професор;

А.М. Пугач, начальник НДЧ, 
д.держ.упр., доцент;

Г.В. Кирсанова, ст. наук.  
співробітник, к.с.-г.н, доцент;

В.В. Кацевич, провідний інженер НДЧ

Наукові здобутки – складова освітянського процесу ДДАЕУ



Випускники ДСГІ 1959 року!
Наукова бібліотека про водить зі студентами низку заходів, 

при свячених історії за снування нашого університету, факуль те тів, 
кафедр та бі бліо теки. 

Під час творчих зустрічей з вченими університету, найбіль-
ше  вражають години духовного спілкування з викладачами, гро-
мадськими діячами та працівниками аграрної галузі – випуск-
никами, які своєю натхненною, самовідданою, копіткою і твор-
чою працею звеличують славу і гордість рідного ВНЗ. Це зустріч з   
Є.М. Лебедем, В.С. Циковим, Л.М. Степченко, П.М. Кухаренком, 
О.О. Мициком, А.В. Ткачуком, М.М. Харитоновим та іншими.  
Також студенти знайомляться з матеріалами про випускників в  
книгах «Дніпропетровський державний аграрний університет:  
Історія. Сучасність. Особистості», виданих до ювілейних дат закладу.
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Цього разу до бібліотеки завітав 
 випускник агрономічного факульте-
ту 1959 року, доктор біологічних наук,  
професор, завідувач кафедри загально-
го землеробства і ґрунтознавства Іван  
Харлампійович Узбек. Він – учень відо-
мого вченого М.О. Бекаревича, соратник  
М.Т. Масюка, І.П. Чабана, співзаснов-
ник наукової школи з рекультивації 
техногенно-порушених земель, автор 
біля 200 наукових робіт, співавтор пер-
шої монографії «О рекультивации зе-
мель», член спеціалізованих вчених рад 
при Дніпропетровському національно-
му університеті та нашого ВНЗ, почес-
на, творча, комунікабельна людина, яка 
 користується повагою серед студент-
ства та колег. Прекрасні його спогади 
про  студентське та трудове життя, коли 
після закінчення нашого сільськогос-
подарського інституту він працював 
 головним агрономом колгоспу на Кірово-
градщині, потім асистентом, доцентом, 
професором кафедри ґрунтознавства, за-
відувачем кафедри. Все його життя – це 
відданість обраному сільськогосподар-
ському фаху, присвячене теоретичним і 
методичним розробкам наукової школи 
та підготовці фахівців для АПК.

Іван Харлампійович з по-
вагою розповів про своїх  
однокурсників Анатолія  
Олек сандровича Бабича,  
відомого вченого в галу-
зі  селекції рослинництва і 
кормовиробництва; Миколу  
Трохимовича Масюка, видатного вче-
ного-еколога, ректора ДДАУ (1987- 
2000 рр.); Іллю Павловича Чабана, про-
фесора, декана агрофаку, проректора з 
наукової роботи 80-х, 90-х років, співза-
сновника унікального Орджонікідзев-
ського дослідного стаціонару з рекуль-
тивації земель, докторів сільськогоспо-
дарських наук, професорів Л.О. Матюху, 
О.М. Вініченка, А. Геть ман ця, відомого 
селекціонера М.І.Лютого, заслужених 
 агрономів Анатолія Бебка, Євдокію Бурду, 
керівників державних управлінь Бориса 
Пілатова, Олексу Чорнойвана та інших.

Цікава розповідь про однокурсницю 
Зінаїду Грушко-Колінь ко, агронома, вчи-
теля, економіста колгоспу, голову сіль-
ради; поетеси, авторки семи поетичних 
збірок, роману «Степе мій», читанки для 
школярів, збірки коротких прозових тво-
рів «Спогади старої груші», кишенькової 
книжечки для учасників АТО «Підкорити  

Донбас не вийде!» – нагороджена літера-
турною премією ім. В. Сосюри.  

Іван Харлампійович передав науко-
вій бібліотеці 6 книг поетичних та про-
зових творів, серед них: «Степе мій», 
2014 року видання, «Від неба, від зем-
лі, від серця», 2010 р., «Збирати каміння 
час», 2007 р., «Про всіх і все з любов’ю», 
2016 р., «Вибране. Поезії», 2013 р.,  
«Спогади старої груші», 2007 р.

Також І.Х.Узбек подарував фото графії 
учасників зустрічі у 2013 році випускни-
ків агрономічного факультету 1959 року.

Отже, випуск агрофаку 1959 ро-
ку славиться видатними науковцями,  
держаними і громадськими діячами,  
заслуженими людьми аграрної, освіт-
ньої та культурної галузей. Ми пишає-
мося ними! Такі зустрічі тривають.

Людмила Прудка, заступник  
директора наукової бібліотеки

• Успіх – це успіх справи, а не слів. Пам’ятай, що успіх  
підкорюється, тим, хто до нього йде.

• Якщо хочеш розвивати науку і бути в цьому успішним,  
то голова завжди повинна бути світлою. Тому, не куріть і не 
пийте спиртне. 

• Потрібно любити справу, якою займаєшся. Якщо до-
водиться займатись не улюбленою справою, подумай як її  
зробити цікавою, а головне, корисною для людей. 

• Виплекай у собі, завдяки спорту, волю до перемоги, цілеспря-
мованість – тобі це знадобиться, щоб протистояти ударам долі. 

• Пам’ятайте, що сьогоднішнє навчання в ДДАЕУ є перед-
мовою до майбутнього життя на розвиток сільського господар-
ства, яке годує країну. Робіть свою роботу так, щоб у громадян 
були щедрі столи з якісною їжею.

• Довкола вас, зараз і потім, багато чого в аграрній галу-
зі потребує новизни і вдосконалення. Робіть все залежне від 

вас, щоб зменшити втрати, тоді людям дістанеться більше.  
Розуміння цього формується зараз, в аграрно-економічному.

• Озирнись, проаналізуй, і подумай, чим ти живеш – тоді 
знайдеш своє місце і мету в житті. Звичайно, якщо хочеш. 
Пам’ятай, що люди консервативні, готуйся долати це, знешко-
джуючи нерозуміння й удари. Їм потрібно давати відсіч: падати 
і вставати, і знову йти – тільки так можна прийти до успіху.

• Створення нового – завжди потребує нових знань.
• Без високої моралі успіх неможливий, особливо в науці, в 

будь-якій новій справі.
• Успіх ми розуміємо не як звання і титули, а фактич-

ний успіх справи і місцеве чи загальнодержавне визнання  
фактичних успіхів справи, котрій присвятив життя. Для цього 
потрібно працювати не на себе, а на суспільство, не рахуючись 
із часом. Можливо, Тобі це видасться дивним, але працюючи 
на громадське, людина працює на себе.

Напутні слова випускників ДСГІ-ДДАУ 
Л. Клятіса, М. Черкашина, М. Письменного, А. Вуйчицького, А. Пучки, М. Панковіченка, А. Клименка, І. Ярмолюка нинішній молоді
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Ксенія Чижмак, магістрантка  
2 року навчання агрономічного 
факультету. Не-
зважаючи на те, 
що моє навчання 
триває 6 років 
мені дуже сумно 
залишати універ-
ситет, тут було 
стільки яскравих  
моментів. Пам’я-
таю, як зараз, пер-
ший день в уні-
верситеті, хви лю- 
валась як позна-
йомлюсь з одно-
г р у п н и к а м и . 
Згодом все було дуже весело, в мене 
тут друзі, я зустріла своє кохання.  
Хочеться висловити свою симпа-
тію й захоплення моєму керівнику  
Валентині Трифонівні, виклада-
чам Михайлу Юрійовичу Румбаху,  
Марині Валентинівні Котченко,  
Андрію Юрійовичу Шевченку, Діа-
ні Романівні Щеповій. Тема моєї  
ма гістерської роботи присвячена  
урожайності двох культур, озимим 
сортам пшениці «подолянка» і «сму-
глянка», я аналізую всі фактори до-
вкілля, вміст гумусу в ґрунті, інше, 
щоб визначити, що впливає на вро-
жайність і якість цих культур. Керів-
ник роботи В.Т. Пашова, к.с.г.наук, 
доцент кафедри агрохімії. Завдяки 
викладачам ми здобули професію. 
Хоча молоді, певно більш до вподоби 
демо кратичні стосунки з викладача-
ми  нового покоління. 

Першокурсникам бажаю не пере-
йматись, вчитись – це не страшно, все 
у них буде добре! Викладачі «йдуть 
на зустріч», підтримують студентів. 
У нас дуже хороший декан агрономіч-
ного факультету Олександр Олексан-
дрович Мицик. Навчання в універси-
теті зосереджено на напрямі підго-
товки, не потрібно розриватись, як у 
школі – між біологією і геометрію. 

Владислав Ніколін, магістрант 
2 року навчання агрономічного 
 факультету. Я вважаю, що випуск-
ники агрономічного факультету змо-
жуть розвинути аграрну галузь. У 
мене вже є деякі ідеї, пов’язані з про-
фесією, зараз потрібно зосередитись 
на  магістерській роботі. Під час прак-
тики в Інституті зернових культур 
НАНУ, я тільки впевнився, що обрав 
професію правильно.

Вчитись було цікаво завдяки ви-
кладачам. Професор Микола Мико-

лайович Хари-
тонов любить 
ґрунтовні від-
повіді, не всі 
студенти його  
п о з и т и в н о 
сп ри й ма ю т ь , 
але це викладач 
високого рівня, 
від якого мож-
на перейняти 
багато знань, 
отримати порад  
стосовно про-
фесії. На адап-

тивне землеробство до Петра Володи-
мировича Волоха приходили й ті, хто 
не часто буває на заняттях. Він завжди 
оснащений новими виданнями, в яких 
знайде помилки і продемонструє нам. 
Захоплений своєю роботою і це го-
ріння передається нам, студентам. І 
звісно, Андрій Юрійович Шевченко, –  
історія України в його викладі – це 
бестселер! Ми так усі могли захопи-
тись баталіями, подіями, переворотами 
і датами, що не помічали дзвінка на пе-
рерву. Але варто сказати, що всі викла-
дачі агрономічного факультету, які чи-
тали у нас предмети, вели практики –  
залюблені в свою роботу, високопро-
фесійно передавали знання нам.

Першокурсникам бажаю старан-
ності і бажання опанувати професію. 
Викладачі завжди вас зрозуміють, 
якщо ви випадком захворіли. Просто 
майте таке ж відповідальне ставлен-
ня до навчання, як наші викладачі до 
своєї роботи. 

Володимир До-
рош, маг істрант 
2 року навчання 
 інституту еконо-
міки. Я опановую  
«Облік і аудит», 
вступив після Верх-
ньодніпровського 
технікуму одразу 
на 3 курс. Магістер-
ську роботу присвятив темі виплат 
працівникам. Працюю вже рік в мате- 
ріальному відділі бухгалтерії ДДАЕУ.  
Набрався досвіду у своїй професії, 
це велике надбання до теорії, яку 
ми отримали. Мені пощастило, я на-
вчаюсь в магістратурі на бюджетній 
основі. Студентське життя – це за-
вжди цікаво, по-новому.

Першокурсникам – наполегливос-
ті, терпіння. Головне, мати бажання, 
тоді можна досягти всього, що хо-
четься. 

О л е к с а н д р 
Шевченко, ма-
гістрант 2 року  
навчання інсти-
туту економіки. 
Захист в лютому, 
що тут сказати – 
нерви, стрес, не-
доспані ночі.

В нашому на-
вчальному закладі є з кого брати при-
клад, важко когось виділити понад 
усіма. Хочу відзначити цікаві заняття 
Олександра Петровича Величка, Ла-
риси Миколаївни Курбацької, Люд-
мили Анатоліївни Запари, Руслани 
Миколаївни Миронової, Олени Олек-
сандрівни Миронової. 

Я – майбутній менеджер за спеці-
алізацією «логістика та управління 
бізнес-процесами». Протягом пів-ро ку 
у мене було стажування в Німеч чині, 
у Франкфурті-на-Майні. На вчався 
і працював у трейдінговій компанії 
«Rozen Park Dräger». Дуже цікаво бу-
ло, особливо у навичках комунікації 
з клієнтами, то доповнив теорію, яку 
нам надав Костянтин Володимирович 
Нечипоренко під час комунікативно-
го менеджменту. Всі знання стають в 
нагоді, якщо їх правильно використо-
вувати. Вся наша група стала друзя-
ми протягом навчання, минулого мі-
сяця ми навіть їздили до Харківської  
області, до Ані Дашутіної, тепер  
Мішутіної, на весілля.

Першокурсникам бажаю бути на-
полегливими і найголовніше, пере-
жити вищу математику. У нас викла-
дала цей предмет Ніна Костянтинівна  
Дяченко. Ми приходили в гуртожиток 
вчили математику, інші студенти вже 
спати вклалися, а ми все вчили мате-
матику, потім вони вже просинались, 
а ми все ще вчили математику. Ніна 
Костянтинівна – це той викладач, який 
примусить навчатися, ми її полюбили. 
Пам’ятаю були травневі вихідні, так 
складалось, що понеділок, вівторок – 
вихідні, середа – навчаємось, четвер, 
п’ятниця – вихідні. І от в середу у всіх 
на парах сидять по 3-5 студентів, на 
математиці в Ніни Костянтинівни – 
вся група! 

Спілкувалася зі студентами  
Людмила Брега

Ми – радіємо життю!

Доц. Олег Поплавський, студ. Ксенія 
Чижмак, доц. Марина Котченко,  

студ. Владислав Ніколін
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З метою подальшого розвитку наці-
ональної вищої школи та її інтеграції 
в європейський освітній простір на-
казом Міністерства аграрної політики 
України від 04.06.2003р. № 162 було 
прийнято рішення про створення, на 
базі ДДАУ, регіонального універси-
тетського центру з підпорядкуванням 
йому Дніпропетровського технікуму 
електрифікації, Верхньодніпровсько-
го, Новомосковсь кого, Нікопольського, 
Дніпропетровського технологічного 
технікумів та Ерастівського технікуму 
ім. Е.К. Бродського.

На сьогодні, структурні підрозділи 
І-ІІ р.а. ДДАЕУ плідно працюють в сту-
пеневій підготовці фахівців в системі 
освіти за ОКР «Молодший спеціаліст –  
бакалавр – спеціаліст – магістр». Колек-
тив педагогічних працівників в коле-
джах складає 195 осіб, в т.ч. 13 кандида-
тів наук, спеціалістів вищої категорії –  
56, спеціалістів першої категорії – 30. 
Педпрацівники коледжів ДДАЕУ від-
повідають акредитаційним вимогам та 
відповідній фаховій освіті. 

Головними напрямками діяльності 
коледжів ДДАЕУ є підготовка згідно 
з державним замовленням і договірни-
ми зобов’язаннями, молодших спеціа-
лістів за спеціальностями: «Монтаж, 
обслуговування та ремонт електротех-
нічних установок в агропро мисловому 
комплексі», «Геодезія та землеустрій», 
«Водні біоресурси та аква культура», 
«Землевпорядкування», «Експлуата-
ція та ремонт машин і обладнання агро-
промислового виробництва», «Агро-
номія», «Менеджмент», «Виробництво 
і переробка продукції рослинництва», 
«Організація виробництва», «Право-
знавство» тощо. Практичне навчання 
проводиться на базах передових ви-
робничих під приємств Придніпров’я, 
регулюються договорами.

Значна увага в коледжах спрямо-
вана на патріотичне виховання моло-
ді. Актив рад студентського самовря-
дування організував декіль ка акцій  

для допомоги воїнам АТО, такі як: 
«Одягни солдата», «Здай свою кров –  
врятуй людське життя» (до цієї акції  
долучились і викладачі коледжу),  
«Допоможемо ліками». Проведено  
акцію «Скарбничка добра» до Дня 
 онкохворої людини.

Чіткі завдання та стратегію роботи 
мають ради студентського самовряду-
вання коледжів ДДАЕУ. 

Педагогічні колективи структур-
них підрозділів І-ІІ рівня акредитації  
ДДАЕУ, адмінперсонал, співробіт-
ники та студенти щиро вітають Дні-
пропетровський державний аграрно-
економічний університет із значною 
датою – 95-річчям з Дня заснування  
навчального закладу.

Проректор з навчальної роботи  
П. Волох; директори коледжів:  

М. Цоколенко, Ю.Рудаков, О. Череп, 
Н. Соколик, В. Зелений, О. Авраменко

Отже, кращими у своїх номінаціях стали 
такі підрозділи, співробітники, студенти.

1. «КРАЩИЙ ФАКУЛЬТЕТ» – фа-
культет менеджменту і маркетингу, декан  
Лариса Миколаївна Курбацька (диплом 
та цінний подарунок); «КРАЩИЙ ПРО-
ФЕСОР» – Петро Павлович Антоненко, 
професор кафедри клінічної діагностики 
та внутрішніх хвороб тварин (грамота та  
грошова премія в розмірі посадового окла-
ду); «КРАЩИЙ ДОЦЕНТ» – Віктор Івано-
вич Доценко, доцент кафедри сільсько-
господарських гідротехнічних меліорацій 
(грамота та грошова премія в розмірі поса-
дового окладу); «КРАЩИЙ ВИКЛАДАЧ» –  
Ірина Василівна Рула, старший викладач 
кафедри хімії (грамота та грошова премія 
в розмірі посадового окладу); «КРАЩА 
КАФЕДРА» – кафедра маркетингу, заві-
дувач кафедри – доцент Роман Миколайо-
вич Безус (диплом та цінний подарунок); 
«КРАЩИЙ НАУКОВЕЦЬ» – Олександр 
Петрович Величко, завідувач кафедри 
менеджменту і права (грамота та грошо-
ва премія в розмірі посадового окладу); 
«КРАЩИЙ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ» –  
Андрій Миколайович Пугач, доцент ка-
федри сільськогосподарських машин 
(грамота та грошова премія в розмірі 
поса дового окладу); «КРАЩИЙ СТРУК-
ТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ДДАЕУ І-ІІ  
РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ» – Нікополь-

ський коледж ДДАЕУ, директор – Олексій  
Миколайович Череп (диплом та цінний  
подарунок); «КРАЩИЙ КУРАТОР» – Ан-
на Іванівна Пастушенко, куратор групи  
ФК-1-15, асистент кафедри фінансів та 
банківської справи (грамота та грошова  
премія в розмірі посадового окладу); 
«КРАЩИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ГУР-
ТОЖИТОК» – гуртожиток № 7, завід-
увач гуртожитку Тетяна Володимирівна  
Біла (диплом та цінний подарунок);  
«КРАЩА СТУДЕНТСЬКА АКАДЕ-
МІЧНА ГРУПА» – фа культет водогос-
подарської  інженерії та екології, група  
МгРВ-1-16, куратор Во лодимир Васильо-
вич Коваленко, староста групи – Олек-
сандр Сергійович Лазаренко (грамота). 

2. Преміювати у розмірі 400 гривень 
студентів кращої академічної групи 
(МгРВ-1-16), що навчаються на місцях 
державного замовлення: Олександр 
Жар  ко; Денис Зуєв; Олександр Карнау-
хов; Олександр Лазаренко; Роман Ма-
жара; Тетяна Пащенко; Тетяна Таран.

3. Нагородити грамотами та пре-
міювати у розмірі 1000 гривень кра-
щих студентів у номінаціях рейтингу: 
 «НАУКА» – Олександр Лазаренко  (група 
МгРВ-1-16), факультет водогосподарсь-
кої інженерії та екології; «СПОРТ» –  
Тетяна Пісчана (МгБТ-2-17), біотехноло-
гічний факультет; «ЛІДЕР СТУДЕНТ-

СЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ» –  
Олександр Десятников (група ГМ-1-14),  
факультет водогосподарської інженерії  
та екології; «КУЛЬТУРА І МИС ТЕЦ-
ТВО» – Аліна Вовк (група М-1-15), 
інженер но-технологічний факультет;  
«КРАЩИЙ СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТУ»:  
• Євгенія Гюнтер (група ОА-1-15),  
факультет обліку і фінансів; • Ірина  
Бовсуновська (група МР-1-16), факуль-
тет менеджменту і маркетингу; • Юлія 
Дубіна (група МгБТ-1-16), біотехнологіч-
ний факультет; • Дарина Курбан (група 
МгВСЕ-1-16), факультет ветеринарної ме-
дицини; • Дмитро Качина (група А-1-16),  
агрономічний факультет; • Тетяна Чер-
нишук (група МгХТ-1-17), інженерно-
технологічний факультет; • Олександра 
Серенкова (група ГМ-1-15), факультет  
водогосподарської інженерії та екології.

4. З метою покращення аналізу орга-
нізації освітнього процесу, об’єктивної 
оцінки ефективності наукової діяль-
ності на засіданні конкурсної комісії 
розглянути шляхи вдосконалення ме-
тодики рейтингової оцінки діяльності 
науково-педагогічних працівників та 
студентів ДДАЕУ в поточному році.

ПІДСТАВА: рішення ректорату від 
25.09.2017 р. та конкурсної комісії від 
22.09.2017 р.

Конкурсна комісія

Переможці рейтингу ДДАЕУ 2016-2017 н.р.
Згідно «Положення про рейтингову систему оцінювання науково-педагогічних працівників ДДАЕУ»  

з метою визначення порівняльної ефективності роботи науково-педагогічних працівників університету,  
мотивації їхньої роботи з усіх видів діяльності, узагальнення і розповсюдження передового досвіду  
у підготовці фахівців з вищою освітою вийшов Наказ ректора.

Коледжі в структурі ДДАЕУ
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Куди піти ДОвчитися?
Сьогодні наша країна експортує сільськогосподарську продукцію у 174 країни світу! А експорт соняшни-

кової олії перевищив експорт ІТ-технологій та транзиту газу! У січні 2017 року Україну віднесено до числа 
держав, які в перспективі можуть стати світовими продовольчими донорами. 

Фермеру, щоб бути впевненим у май-
бутньому є потреба поповнювати ак-
туальні знання і вміння персоналу. Як 
здійснити ефективне налаштування і 
обслуговування техніки без послуг вар-
тісних сервісів дилерів зарубіжних ви-
робників техніки? 

Сьогодні, кафедра  
експлуатації ма шин-
но-тракторного парку 
Дніпропетровського 
державного аграрно-
економічного універ-
ситету розробила ін-
дивідуальні програми 
з навчання інженерів-
механіків аграрних 
підприємств, щоб допомогти вирішити 
актуальні виробничі завдання, опанува-
ти прості правила і закони використання 
техніки, про які часто не згадують ди-
лери. Такі навчання сьогодні є необхід-
ними і викликані запитами самих вироб-
ників. Бо, як відомо, брак кваліфікованих, 
навчених кадрів спричиняє збитки.

Тому не дивно, що підприємства праг-
нуть підвищити професійний рівень фа-
хівців інженерних служб. До нас почали 
звертатись спочатку по консультацію з 
приводу будови нової техніки, переваг 
та недоліків її експлуатації і обслуго-
вування в наших кліматичних умовах, 
продуктивності, витрати пального і т. ін. 
На кафедрі проаналізували, що ми мо-
жемо надавати такі освітні послуги. Роз-
повсюдили інформацію безпосередньо 
серед підприємств завдяки особистим 
діловим зв’язкам. У нас є програми, які 
ми додатково узгодили з замовниками. 

Зараз представники інженерної служби 
підприємcтва ТОВ «Південьагропере-
робка» (близько 5 000 га ріллі) прохо-
дять у нас навчання. Протягом 2 тижнів 
кожен робочий день відпрацьовуємо з  
надлишком. Також ми залучили викла-

дачів з інших ка-
федр: к.с.-г.н., до-
цент Ірина Злен-
ко, з факультету 
в одог о спод а р -
ської інженерії 
та екології про-
читала лекції про 
технології No-till 
та екологічний 
вплив техніки 

на ґрунти; к.е.н, доцент Ігор Білоткач 
з  н а в ч а л ь н о-
наукового інсти-
туту економіки 
провів семінар 
« К о м у н і к а ц і ї 
та управління». 
А к.т.н., доцент  
Петро Мельян-
цов провів цілу 
низку лаборатор-
них робіт з ре-
монту гідравліч-
них систем с.-г. 
техніки. Особли-
во насиченим і 
ефективним був  
блок практичних  
занять на виробництві. Так, ми про-
вели практичне заняття із застосуван-
ням систем точного землеробства в 
ТОВ «Агротек», відвідали виробничу  

ділянку підприємст-
ва «Союз-Композит»  
та «Союзспецтехні-
ка», що входять в 
структуру холдингу 
Агро-Союз, де ви-
вчали технологію 
будівництва с.-г. по-
сівних машин. 

Також провели практичне заняття 
спільно з підприємством «Дніпротех-
експертиза», де ознайомилися з тех-
нологією використання пересувної 
 діагностичної лабораторії, методикою 
державного огляду техніки.

За два тижні ми заробили для уні-
верситету і для себе 25 000 грн. 

Тож, звертайтеся на кафедру ЕМТП 
ДДАЕУ, ми разом розро-
бимо програму навчань, 
підвищення кваліфікації 
та забезпечимо ефектив-
ну роботу Ваших інже-
нерів.

Детальніше про май-
бутні професії та їхнє 
місце на українському 
та світовому ринку Ви 
можете також дізнати-
ся на офіційному сай-
ті ДДАЕУ: http://www.
dsau.dp.ua/ua/page/dvd-
kozshen-den.html

Пишіть нам: derkach_
dsau@i.ua

Дзвоніть: +380509360208.
Олексій Деркач,  

завідувач кафедри ЕМТП ДДАЕУ, 
канд. техн. наук, доцент

Ось такий вигляд 
тепер мають орга-

ни управління 

Практичні заняття 
з використанням пересувної 
лабораторії ТОВ «Дніпротех-

експертиза» (директор С.С. Путій)

Теоретичні заняття із технічного забез-
печення системи точного землеробства

Профспілка завжди поруч
Майже з часу утворення навчально-

го закладу діє профспілкова організа-
ція аграрно-економічного університе-
ту, представляючи інтереси багатоти-
сячного колективу викладачів, співро-
бітників та студентів у всіх напрямках 
життя. 

З 1968 року місцевий комітет і сту-
дентську профспілку об’єднали в проф-
спілкову організацію. 

Особливу увагу профспілки приді-
ляють оздоровленню співробітників, 
членів їх сімей, студентів, надаючи пу-
тівки за пільговою вартістю. Для оздо-
ровлення і відпочинку є чудова можли-
вість відновити сили на мальовничому 
узбережжі Азовського моря, на базі від-
починку «Колос» Запорізької області. 

Першочерговим завданням проф-
спілки ДДАУ є поліпшення соціальних 
і покращення житлово-побутових умов 
студентів та викладачів. 

У нелегкі години, які іноді накочу-
ються на рідну alma-mater профспіл-
ка завжди поруч і допомагає відстоя-
ти справедливість і зберегти аграрну  
освіту Дніпропетровщини. 

Профспілка організаційно, мате-
ріа льно і фінансово сприяє розвитку 
культурної і спортивної роботи, під-
тримує розвиток колективів худож-
ньої самодіяльності, заходи універси-
тетського значення. Для виявлення і 
підтримки талановитої молоді щоро-
ку в університеті проходять огляди-
конкурси художньої самодіяльності  

«Дебют першокурсника». Колекти-
ви  завжди беруть участь в обласно-
му і міському фестивалі «Студентська 
 весна», і майже щороку посідають  
передові позиції серед студентства 
облас ті і міста.

Дуже захопливо і цікаво прохо-
дять змагання з різних видів спорту 
у рамках Спартакіади університету.  

Продовження на 8 стор.
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Сучасний етап розвитку суспіль-
ства, утвердження позашкільної освіти 
як складової структури освіти визначи-
ли головні засади підвищення її якості. 
Мала академія наук України – освітня 
система, що сприяє забезпеченню по-
треб особистості у творчій самореаліза-
ції, її соціалізації, включенню в суспіль-
ні відносини, органічно інтегрує освітні 
процеси від шкільної лави до універси-
тету та наукової установи. 

Досягати результатів на-
укової роботи в аграрній га-
лузі учням МАН допомага-
ють науковці Дніпропетров-
ського державного аграрно-
економічного університету. 
Юні дослідники працюють 
у гуртках, де створено спри-
ятливі умови для розвитку та 
реалізації творчих здібностей 
учнів. Формування та роз-
виток творчого потенціалу 
учнів МАН на основі широкого викорис-
тання результатів наукових досліджень в 
організації навчального процесу сприяє 
вирішенню завдань у формуванні твор-
чого мислення та наукового світогляду, 
навичок самостійної науково-дослідної 
роботи, набуття здібностей цілеспрямо-
ваного, ефективного використання отри-
маних знань в подальшому. 

Учні Малої академії мають можли-
вість поглиблювати теоретичні знання та 
виконувати дослідження на базі лабора-

торій та науково-дослідного поля аграр-
но-економічного університету. У вико-
нанні досліджень нашим вихованцям до-
помагають науковці, викладачі ДДАЕУ. 
Наприклад, щорічно під керівництвом 
науковців А.П. Антоненка, О.Д. Деркача,  
В.В. Позняка, М.М. Назаренка, А.М. Пу-
гача та ін. проводять експериментальні 
дослідження, втілюючи їх у наукових ро-
ботах. Які мають успіх на рівні області і 

України, посідаючи призові місця у науко-
вих конкурсах-захистах. Найважливішим 
компонентом діяльності Дніпропетров-
ського відділення МАН є проведення що-
річного обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії наук. Ба-
гато років викладачі аграрно-економічного 
університету працюють у журі конкурсів, 
серед них проф. Валентина Іванівна Чорна, 
доц. Валентин Васильович Мареніченко, 
доц. Володимир Володимирович Зажар-

ський, доц. Марина Валентинівна Котчен-
ко, доц. Михайло Юрійович Румбах. 

Також хочемо висловити подяку за 
співпрацю деканам факультетів: інже-
нерного – Сергію Петровичу Соколу, ве-
теринарної медицини – Івану Андрійо-
вичу Бібену, агрономічного – Олександру 
Олександровичу Мицику, які дають мож-
ливість МАНівцям проводити польові, 
лабораторні дослідження; надають при-

міщення для проведення різних 
інтелектуальних змагань. 

Опановуючи спадщину на-
уковців, ми закладаємо фун-
дамент для будівництва влас-
ного наукового простору. Саме 
тому закликаємо усіх учнів 
провадити наукову діяльність, 
адже тільки тоді наші думки 
будуть світлими, а вчинки –  
поміркованими.

Дякуємо за наукове парт-
нерство, і всіляке сприяння – 

заради великої мети, навчання молоді –  
особисто ректору ДДАЕУ, професору 
Анатолію Степановичу Кобцю.

Колектив «Малої академії наук  
учнівської молоді» в День народження  
ДДАЕУ вітає весь колектив і бажає на-
снаги, нових здобутків і впевненої, успіш-
ної дороги університету до століття!

Наталія Тягло, директор КПНЗ «Ма-
ла академія наук учнівської молоді»  

Дніпропетровської обласної ради»

Вдячні за сприяння у випуску цієї газети КПНЗ «Мала академія наук учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради»

Переможці цих змагань від-
стоюють честь університету 
і України на Всеукраїнському, Європейському і світовому  
рівнях, при цьому здобувають перші і призові місця. 

При університеті існує сучасний комбінат громадсько-
го харчування (директор Л.В. Семенюк), до складу якого  
входять кафе, дві їдальні на 300 місць, три буфети, де  

організоване якісне харчу-
вання студентів.

Тож студентське життя за сприяння фінансової підтримки 
профспілкової організації вирує поза навчальними аудито-
ріями в спортивних залах, концертних майданчиках і навіть,  
на гарячому Азовському піску.

Голова профспілки, доцент Леонід Рудаков

Профспілка завжди поруч
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